

Знамя

Газета Ленинского района Волгоградской области

Издается с марта 1920 года Вторник, 18 октября 2016 года № 124 (12543)

16+

**ВНИМАНИЕ,
ДЕКАДА
ПОДПИСКИ!**

До 23 октября 2016 года во всех ОПС района проводится «Всероссийская декада подписки» на периодические печатные издания на 1 полугодие 2017 года. **19 октября** в центральном ОПС пройдет «День активного подписчика». Всем подписчикам будут предоставляться скидки.

Ждем вас во всех ОПС района.

Волжский почтамт.

▲ МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

И ВЫРОС ГОРОДОК НА ПУСТЫРЕ

НА БОЛЬШОМ пустынном участке между частными домовладениями по улице Красная Заря недавно «вырос» детский городок, а, вернее, площадка. Все, кому довелось её увидеть, удивляются разнообразию игровых снарядов и тому, как всё продумано, ведь дети разных возрастов в играх не должны мешать друг другу. Площадка словно разбита на несколько секторов. Есть горки для малышей и детей постарше, лесенки с перекладинами разной высоты и сложности, качели и домики с башенками, ярко-красный автомобиль. «А ещё мы установим здесь карусель, – говорит активист ТОСа «Выбор» Юлия Викторовна Стрельцова. – Всё это – плоды совместных усилий жителей нашего ТОСа и близлежащих многоквартирных домов микрорайона ПМК-40. А помогли нам многие, неравнодушные к благоустройству родного города, люди и, прежде всего, администрация Ленинского муниципального района и городского поселения г. Ленинск».

Юлия Викторовна рассказала, что два года назад тосовцы во главе с председателем совета ТОС «Выбор» А.В. Кочневым обратились в мэрию города за разрешением установить детскую площадку и за содействием в решении финансовой стороны этого вопроса.

– Нам не отказали, но и ничем не смогли помочь, так как бюджет на тот год был утверждён и дополнительные расходы на такие дела,



как наше, не предусматривалось. В этом году мы вновь подали заявку и получили положительный ответ. Конечно же, как говорится, рано или поздно, у нас бы появилась детская площадка, но ускорить процесс помогло везение! Предприятие ЗАО КСИЛ в качестве спонсорской помощи передало в Благотворительный фонд «Перспектива развития Волгоградской области» готовое оборудование двух детских площадок для Ленинского района. Одну выделили нам. Были и некоторые условия со стороны спонсоров. Это – самостоятельная доставка до места назначения и установка оборудо-

вания на выделенной под игровую площадку территории. У нас в ТОСе народ дружный. Быстро организовали гражданский сход, собрали необходимые средства, с оформлением документации помогли в администрации района, и вот, как видите, результат – налицо...

Юлия Викторовна называет фамилии и имена тосовцев-родителей, особенно пап и дедушек из семейств, проживающих на территории ТОСа «Выбор», которые, не считаясь с личным временем, занимались установкой оборудования на площадке для ребятшек.

– Боюсь кого-то забыть и не назвать, – признаётся она. – Их так много, как и детей у наших тосовцев. Немало семей, где по трое или четверо малышей. Есть и приёмные дети.

Тосовцы договорились весной высадить здесь деревца и кустарники. Их не должно быть много, решили они. Только, чтобы в жаркий летний день была тень. На площадке нужно место для подвижных игр, скамеек для родителей, бабушек и дедушек, следящих за самыми маленькими, и, конечно же, для фантазий ребят. Они, как правило, устраивают для себя укромные местечки на площадках.

По мнению жителей ТОСа «Выбор», работа над общим делом их сплотила. В выигрыше оказались все, от мала до велика.

Корр. «Знамени».



ПОДАРОК ДЕТЯМ И РОДИТЕЛЯМ

ПОЯВЛЕНИЕ детских площадок на улицах Большеветская и Ленинская, едва ли не самых отдаленных от парка и ЦКД в с. Заплавное, стало хорошим подарком местной детворе к новому учебному году и радостным событием, которого с нетерпением ждали и дети, и их родители.

Как рассказала председатель ТОСа «Успех Заплавинский» Т.Ю. Кехтер, сама идея установления площадок на этих улицах возникла давно, потребовалось время для того, чтобы ее реализовать. Большая инициатива исходила от самих жителей. Они систематически отправляли в администрацию поселения заявки с этой просьбой. Поддержку и содействие в подготовке соответствующих документов, утверждении проектов, а также в составлении договоров с подрядчиками оказали специалисты Заплавненской администрации, которым Татьяна Юрьевна и от имени ТОСа, и от себя лично выражает огромную благодарность. Нельзя не отметить помощь родителей в установке площадок.

– Очень многие мамы и папы отозвались на нашу просьбу,

активно и добросовестно поработали, – с признательностью рассказывает Т.Ю. Кехтер, с большой инициативой и сама трудившаяся вместе с ними. – Мы нашли отклик у родителей, бабушек и дедушек не только проживающих по этим улицам, отзывчивость проявили многие и с пониманием вышли потрудиться, за что огромное всем спасибо, особенно А.В. Балдину, участвовавшему в установке площадок с первых минут до завершения работы, – отмечает председатель ТОСа, на территории которого теперь уже три детских площадки.

Украсившие собой улицы уютные уголки для отдыха и развлечения детворы пользуются у нее большим спросом. У мальчишек больше всего востребована горка. Когда пригревает солнышко, около нее выстраивается очередь. Девочки большее предпочтение отдают качелям, а когда на улице становится теплее, много желающих приходят поиграть в песочнице. Предусмотрено на площадках и место для отдыха мам, где они могут присмотреть за своими чадами

и пообщаться. В дальнейших перспективах ТОСа «Успех Заплавинский» – благоустройство детских площадок, установка ограждения в целях безопасности детворы, а облагораживание территорий цветами, кустарниками и другими культурными насаждениями, как и содержание площадок в чистоте и порядке – забота жителей, которую они уже проявляют.

Корр. «Знамени».

Фестиваль «Гордость России»

ЖИЗНЬ культурных работников всегда яркая и разнообразная. Вот и звезды Степновского сельского поселения вновь засияли на небосклоне Волгоградской области, приняв участие в международном конкурсе-фестивале «Гордость России». Он проходил в ДК «Химик» Красноармейского района Волгограда. Степновцы выступили с веселой частушечной песней «Матаня».

Фольклорный ансамбль «Ивушка» разнообразен палитрой голосов, ведь в нем собрались лучшие вокалисты МКУК «Степновский ЦКД» – это Л.В.Кочтыгова, Н.В. Корнеева, А.П.Моринова, А.Ф.Глухова, О.В.Фомичёва, В.А.Кольяно (руководитель коллектива). Именно эти женщины защищали культурную честь всего района на международном конкурсе-фестивале, посвященном

▲ ЗНАЙ НАШИХ!

51-й годовщине присвоения Президиумом Верховного Совета СССР высшей степени отличия – звания «город-герой» Волгограду (Сталинграду). Фестиваль проводился при поддержке органов власти Волгоградского региона и Российской Федерации. В состав жюри вошли Народные и Заслуженные артисты, профессора лучших творческих вузов России и Зарубежья. Надеемся, что труды коллектива не прошли даром! Желаем ему дальнейших творческих успехов, ведь эти замечательные, яркие женщины украшают быт жителей Степновского поселения и радуют район своими достижениями.

Администрация Степновского сельского поселения.



Покорили «Хрустальное сердце»

В ВОЛГОГРАДЕ прошел международный фестиваль-конкурс детского и юношеского творчества «Хрустальное сердце мира», в котором принял участие танцевальный коллектив ДЮЦ «Искринки» (руководитель – педагог Ю.В. Москаленко). Девочки достойно представили себя на конкурсе, номер взорвал зрительный зал аплодисментами. Жюри оценивало номера по десятибалльной шкале открытым голосованием. Выступление коллектива получило оценку в 8 баллов! Коллектив завоевал звание лауреата второй степени в номинации «Стилизованный народный танец». Поздравляем наших «Искринок» и желаем им дальнейших творческих побед и любви зрителей.

Внешт. корр. «Знамени».



ОБРАЩЕНИЕ

районного совета ветеранов и редакции газеты «Знамя»

Уважаемые жители района и города, читатели «Знамени»!

В ПРЕДДВЕРИИ 75-летия ввода в строй железной дороги Сталинград – Владимировка, которое отмечается 27 декабря 2016 года, районная газета начинает публикацию материалов, посвященных этому событию. В первую очередь, это рассказы о земляках, участвовавших в строительстве железной дороги. Она была возведена в основном руками женщин: жен, матерей и сестер бойцов, сражавшихся на фронте. В разгар Сталинградской битвы эта железная дорога имела огромное стратегическое значение. Ее называли дорогой жизни и победы.

Просим откликнуться всех, кто участвовал в строительстве этой стальной магистрали, кто обладает какой-либо информацией, материалами, фотографиями, отражающими строительство этого стратегического объекта. Возможно, остались какие-то предметы, свидетельствующие о тех событиях.

Сообщить имеющуюся информацию можно по телефонам: районного совета ветеранов войны и труда – 4-10-58 и редакции «Знамени» – 4-11-08.